

一台仪器可包治百病? 全靠忽悠!

绍兴越城警方破获一起医疗器械虚假宣传案

通讯员 阮伟萍 鲁逸晔

一台康复仪可以“治疗”肩周炎、高血压、心脏病等各种疾病？去年5月份以来，在绍兴越城区一幢大厦内的“金麒麟”智能康复仪体验店，每天有900多人次的老年人前去体验这种“高科技”智能康复仪。14000元一台的康复仪，7个月来仅一家门店就销售了200余台。而这一切都涉及到虚假宣传！近日，越城警方联合检察、市场监管等部门，对辖区涉嫌虚假宣传的“金麒麟中心”进行查处，抓获涉案人员10名，已查证涉案金额200余万元。

一天七场体验课场场爆满

2018年5月27日，在越城区某大厦内，一家“金麒麟”智能康复仪体验店开张，数百平方的店内摆放了20台左右的“金麒麟”智能康复仪，每台仪器连接五六张“玉石垫”，接通电源后，体验者就能现场接受治疗。

据店方工作人员宣传，这台康复仪具备高电位、负电位、助眠、光能、激光等众多功能，可以治疗心脑血管、消化系统、神经系统、精神心理等各种疾病。

在200多平方米的体验中心，有一间可以容纳上百人的多功能厅，大厅里整齐地摆放着数十台康复仪和一百余把塑料椅，每个塑料椅上都放有一块连接着康复仪的“玉石垫”。每天，这里是中心最火爆的区域，一天7场体验课场场爆满。台上“老师”为前来体验的老年人介绍康复仪的各种神奇功效，台下的老年人则坐在垫子上体验疗效。为了增加可信度，店方还会邀请一些“忠实体验客户”现场讲述使用效果。虽然是免费体验，但店方对体验者却有要求：需要

老年人专属的身体健康证。

进价4000 售价14000

在店方“洗脑式”的宣传下，老人们纷纷掏腰包购买康复仪。了解到相关情况的子女们坐不住了：“哪有什么病都能治的仪器，肯定是假的。”随后，接到报警的越城警方展开了调查。

调查中，民警发现“金麒麟”智能康复仪本身是持有医疗器械注册证的，但其适用范围仅仅是对一些关节疼痛和肌肉劳损患者起到辅助治疗作用，并不具备各种神奇的治病功能。店方的宣传明显存在虚假成分。

在查处该体验店后，办案民警更是发现店内产品的利润高得惊人。一台售价14000元的康复仪，按照店长自述进价只要4000多元，一台售价8980元的净水器，进价只要1800元。“嫌疑人还会采用打卡的形式吸引老年人去店内体验，打卡积累到一定天数，可以领取洗衣粉、不锈钢脸盆等等礼品，许多老年人成为固定的体验者，最后还掏腰包买了产品。”民警说。

嫌疑人被抓时被害人还没醒

很多被害者被“洗脑”得太彻底，当民警抓捕嫌疑人时，在场一些老年人依然不肯相信这些天天陪他们聊天的店员居然是在惦记着他们的荷包。

“他们天天陪我聊天，这些钱我愿意给他们赚。”在面对民警解释时，一位老人说道。“在体验过程中，嫌疑人会一直陪在老人身边，拉家常关心老人身体，博取老人信任。”民警介绍说，现在的老年人比较注重健康养生，也有一定的经济能力，平时缺少子女的关爱，所以特别容易被嫌疑人的“关心”所蒙蔽。

民警提醒，子女们要加强对父母的关心，同时，也希望被害者能尽快报案，为警方提供办案线索。

趣味运动会纾解思乡情



通讯员 戴茜

本报讯 1月22日下午，嵊州市看守所监区内一改平日的肃静，热闹非凡，这里正在举行在押人员迎新春趣味运动会。原来，为减轻在押人员思家情绪，鼓励他们好好改造，每年春节前后，该所除了安排在押人员家属集体会见以外，还会举行一场趣味运动会。

据了解，参加趣味运动会的在押人员，都是判决后剩余刑期3个月内、留在看守所内服刑，且平时服从监区管理、表现优异的罪犯。运动会项目都经过精心设计，不仅有体现团队合作的拔河比赛，趣味横生的抢凳子比赛和套圈比赛，还有考验脑力的下象棋、猜谜比赛等等，比赛还设置了奖项和奖品。

嵊州市看守所副所长周道介绍，新春佳节前后，尤其是首次犯法的在押人员，想家思乡情结比较重，最近6年，所里每年都组织迎新春趣味运动会，让他们的情绪平和下来，在看守所这个大家庭过祥和新年。

心存侥幸盗刷医保卡 身陷囹圄后悔已晚

通讯员 鲁逸晔

本报讯 捡到别人医保卡，明知盗用犯法却依然去药店盗刷，最终，这对心存侥幸的夫妻在春节前被绍兴警方送进了拘留所。

前不久，家住绍兴城南的陈大妈去药店买药后不小心把医保卡弄丢了。几天后，老人去社保中心挂失，却发现卡上的2800多元遭人盗刷，陈大妈赶紧报了警。

民警调看了医保卡账户明细发现，有人在陈大妈丢卡后的两天

内，分多次在几家药店被人刷走2800余元。到底是谁盗刷了陈大妈的医保卡呢？民警走访了记录里显示刷卡的几家药店，通过查询身份证件信息，发现刷卡为重庆人欧某和万某这对夫妇。随后，民警将两人抓获。

欧某交代，那日她捡到医保卡，并没有马上去买药，而是拿回家与丈夫商量。欧某尽管知道盗刷别人的医保卡是违法的，却因为贪图小利，夫妻俩还是忍不住去刷了。目前，这对夫妇已被送进拘留所，案件正在办理之中。

老乡酒中下药 设局诈骗输钱

通讯员 郑楚君

本报讯 民间戏言“老乡老乡背后一枪”有了现实版：老乡约老乡喝酒叙旧，想不到对方竟然在酒中下药并实施诈骗计划。近日，诸暨市大唐派出所成功摧毁一个开设在荒山上的赌博窝点，抓获涉案人员7人，还牵出一起通过下药使对方神智模糊后实施诈骗的案中案。

原来，大唐派出所民警将荒山赌博案件的违法犯罪嫌疑人带回派出所审讯时，发现其中一名嫌疑人赵某神情恍惚。出于职业敏感，民警当即提取了赵某的尿液并进行尿检，结果发现有冰毒成分。民警将这一结果告知赵某后，赵某却满脸疑云。民警敏锐地意识到其中定有蹊跷，开始试探性地询问赵某为何吸了毒却一无所知。赵某茫然地摇了摇头说：“我没有吸过毒呀。”

赵某称，事发当天晚上自己应老乡武某邀请到诸暨城关某酒吧喝酒聚会叙旧，席间，他被武某等朋友轮流劝酒，没多久，赵某感觉有些发晕，站不稳，但是感觉人很兴奋，有点控制不住自己。凌晨时，有人提议到大唐镇上某宾馆内以斗牛的赌博方式娱乐一下，赵某欣然前往。期间，赵某不知为何越赌越兴奋，根本无法自控，一输就是两万多元。

“你可能被你老乡下药骗了。”“这不可能，我和老乡武某很要好的，他不会这么对我的。”听完赵某的叙述，民警若有所思地点了点头，联系赵某的尿检结果和口述内容，民警怀疑赵某极有可能遭遇了赌博诈骗团伙，当即对涉嫌诈骗的武某、李某和王某进行审讯。民警抽丝剥茧般对他们进行提问，三人最终对诈骗行为供认不讳。

目前，武某等三人已依法被刑事拘留，案件仍在进一步侦办当中。

兴匆匆两瓶喜酒下肚 驾车上路 晕乎乎四连撞 逃逸乐极生悲

本报记者 胡思源 通讯员 吴钢

本报讯 都说“喝酒不开车，开车不喝酒”，但新昌人王某还是那么任性，在喝下两瓶黄酒后开车上路，在撞了轿车和警示牌后，在逃窜过程中又接连与行人、电动车、轿车相撞，并驾车逃逸。1月4日，王某落入法网，因涉嫌以危险方法危害公共安全罪被警方刑拘。

事情发生在去年12月30日，当天是雨雪天气，道路湿滑。当晚7点45分，新昌县交警大队事故中队民警接到110指挥中心指令，称有车主报警，在该县南明街道城东大桥附近开车时被一辆车子刮擦了，对方没有停车，直接开走了。接警后，民警马上赶到现场处理。没想到5分钟后，110指挥中心又传来指令，称有位何女士报警，她在江滨路世贸广场附近走路时被一辆车子刮擦受伤，车子没有停，直接开走了。又间隔了1分钟，第三个警情又传来了：在江滨路新昌电视台门口，一辆电动自行车被车子刮倒，车上两人同时倒地，路边热心群众帮忙报警。随后不到2分钟，一辆轿车被追尾后，肇事车直接开走的第四个警情传来了。

“后面三个事故前后相差一两分钟，并且在同一条路上，只有100多米的距离，我们当时推断有可能是同一辆车所为。”办案民警说，当时他们还没有把第一个事故和后面三个事故联系起来。当晚值班民警迅速展开视频侦查，调取事故周围的监控，通过查看监控视频，发现嫌疑车辆从新昌城东大桥附近停车场开出后，先是刮擦了一辆车子，又撞到了路边一块警示牌，然后沿着江滨路由东向西逃窜，在接连撞了行人、电动车、追尾一辆轿车后继续朝西逃窜，民警确定这四个事故系同一辆车所为。

民警很快锁定了嫌疑车辆和驾驶人，但车主手机一直不接，民警到嫌疑人租住地查找也未果。事发第二天晚上，嫌疑人王某赶到县交警大队自首。“90后”王某有近五年驾龄，曾当过滴滴车司机，熟知交规。出事那天晚上，同村朋友结婚，席间他喝了两瓶黄酒，他明知喝酒不能开车，但最后还是抱着侥幸心理决定开车上路，谁知刚上路就发生了刮擦事故，因为害怕，所以没有停车，仍是一路开一路碰撞。

目前，王某因涉嫌以危险方法危害公共安全罪被刑拘，案件还在进一步审理中。